
ПРОТОКОЛ№ З
засідання робочої підгрупи з опрацювання напряму 

«Підвищення якості житлово-комунальних послуг та розвиток будівельної галузі» 
фокус-групи «Поліпшення забезпечення населених пунктів якісною питною водою» з 
розробки проекту Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до

2027 року та Плану заходів з її реалізації
м. Запоріжжя 17.05.2019

ГОЛОВУВАВ:
голова фокус-групи Кабанов Д.І.

&

ПРИСУТНІ:
члени фокус-групи Мельник С.Є., Манукян Є.О., Баранник Р.В.,

Акопян А.Р., Коломієць О.А., Нікітенко А.С.,
Кузьменко Р.О., Павлова Т.Ю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Розгляд проведення детального стратегічного аналізу стану і тенденцій 

розвитку забезпечення населених пунктів Запорізької області якісною питною водою (далі- 
Стратегічний аналіз).

2. Визначення на основі Стратегічного аналізу пропозицій щодо пріоритетів і цілей 
стратегічного розвитку відповідної галузі

СЛУХАЛИ:
1. Кабанов Д.І. представив присутнім проведений Департаментом житлово- 

комунального господарства та будівництва облдержадміністрації детальний 
стратегічний аналіз стану і тенденцій розвитку забезпечення населених пунктів 
Запорізької області якісною питною водою, який проведено у відповідності Методики 
розроблення, проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації регіональних 
стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації, затвердженої наказом Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 31 
березня 2016 року № 79 (у редакції наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального господарства України від 27 грудня 2018 року № 373) та 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 січня 2019 року за № 82/33053.

2. Члени робочої підгрупи розглянули Стратегічний аналіз та на його основі 
визначили пріоритети та запропонували можливі цілі стратегічного розвитку у напряму 
«Поліпшення забезпечення населених пунктів якісною питною водою».

В обговоренні питань взяли участь члени робочої підгрупи.

ВИРІШИЛИ:
1: Взяти до відома Стратегічний аналіз стану і тенденцій розвитку забезпечення 

населених пунктів Запорізької області якісною питною водою.
2. Затвердити пріоритети та цілі стратегічного розвитку у напряму «Підвищення 

якості житлово-комунальних послуг та розвиток будівельної галузі».
3. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва 

облдержадміністрації подати до Департаменту економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації опис Стратегічного аналізу та визначені на його основі пропозиції 
щодо пріоритетів і цілей стратегічного розвитку.

Термін: до 20,05,2019

Заступник директора -  начальник управління 
розвитку інженерної інфраструктури та 
будівництва Департаменту житлово- 
комунального господарства 
та будівництва облдержадміністрації, У
голова фокус-групи

Головний спеціаліст відділу розвитку інженерної 
інфраструктури управління розвитку інженерної 
інфраструктури та будівництва Департаменту 
житлово-комунального господарства 
та будівництва облдержадміністрації

Д. КАБАНОВ

Т. ПАВЛОВА



ЗАТВЕРДЖЕНО
протокольним рішенням № З 
робочої підгрупи з опрацювання 
напряму «Поліпшення забезпечення 
населених пунктів якісною питною 
водою» з розробки Стратегії 
регіонального розвитку Запорізької 
області до 2027 року та Плану 
заходів з її реалізації від 17.05.2019

Стратегічна ціль:
Поліпшення якості питного водопостачання та стану будівельної галузі для 
сталого соціально-економічного розвитку регіону

Операційна ціль:
Забезпечення населення якісними послугами питного водопостачання

Визначити операційні цілі з урахуванням 8МАКТ-спеціалізації за напрямом 
«Поліпшення забезпечення населених пунктів якісною питною водою» не
ДОЦІЛЬНИМИ.



ЗАТВЕРДЖЕНО
протокольним рішенням № З 
робочої підгрупи з опрацювання 
напряму «Поліпшення забезпечення 
населених пунктів якісною питною 
воцою» з розробки Стратегії 
регіонального розвитку Запорізької 
області до 202 / року та Плану 
заходів з її реалізації від 17.05.2019

Стратегічний аналіз
по напряму «Поліпшення забезпечення населених пунктів якісною

питною водою»

Стан водопостачання в Запорізькій області
Водопостачання Запорізької області характеризується дефіцитом питної води. 

Область через своє географічне розташування, є однією з малозабезпечених водою в 
України. Єдиними поверхневими джерелами для забезпечення населення області питною 
водою є річки Дніпро, Берда та Каховський магістральний канал. Інші річки для 
використання в господарсько-питних цілях не придатні.

Централізованим господарсько-питним водопостачанням забезпечені всі міста 
(100 %), 86 % селищ міського типу та 61 % сіл з охопленням близько 81 % населення (в т.ч. 
52 % сільського населення). Привізною водою користується 2,6 % населення Запорізької 
області, яке проживає у 203 населених пунктах.

Близько 79 % запасів підземних вод Запорізької області за фізико-хімічними 
показниками (вмісту заліза, марганцю, загальної мінералізації та жорсткістю) не відповідає 
вимогам Державних санітарних норм і правил 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води 
питної, призначеної для споживання людиною». Понад 100 населених пунктів області 
користуються питною водою, яка не відповідає нормативним вимогам.

Кількість населених пунктів Запорізької області, де якість питної води не 
відповідала нормативним вимогам, од.

У 2017 році 36,3 % проб води з систем централізованого водопостачання не 
відповідали нормативам за санітарно-хімічними показниками. В цілому по області отримані 
результати свідчать, що населенню подається питна вода мінімального ступеню 
потенційного епідризику.
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Частка проб води з систем централізованого водопостачання, які не відповідали 
нормативам за санітарно-хімічними показниками, %

Житлово-комунальне господарство є одним з найбільших споживачів водних 
ресурсів у Запорізькій області (5,3 % до загального обсягу водоспоживання). Варто 
зазначити, що для житлово-комунального господарства спостерігається суттєва 
неефективність використання та значні втрати водних ресурсів. Обсяги витоків та втрат 
питної води складають до 40 % від обсягів піднятої води.

Витоки та втрати води у системах централізованого водопостачання (від обсягу
піднятої води), %

Основною причиною відсутності якісного водопостачання є незадовільний 
технічний стан систем централізованого водопостачання області. Так, внаслідок тривалої 
експлуатації без необхідного поточного ремонту систем водопостачання 34 % 
водопровідних мереж Запорізької області знаходяться у ветхому та аварійному стані. Крім 
того, заміни потребує 23 % насосів на водопровідних насосних станціях.

Частки ветхих та аварійних водопровідних мереж у Запорізькій області, %
Інформація щодо 2018 року буде наявна на 05.06.2019 під час узагальнення 

матеріалів для підготовки та оприлюднення Національної доповіді про якість питної води 
та стан питного водопостачання в Україні за 2018 рік.

Ситуація, існуюча у сфері водопостачання Запорізької області, призводить до 
значних втрат питної води при транспортуванні, а також до погіршення якості питної води 
за рахунок її забруднення.
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Заходи з забезпечення водою та водовідведенням населення України передбачені у 
Загальнодержавній програмі «Питна вода України» на 2011-2020 роки (затверджено 
Законом України від 20 жовтня 2011 року N 393З-VI) та спрямовані на будівництво, 
реконструкцію водозабірних споруд, очисних споруд водопостачання та водовідведення, 
фільтрувальних станцій, оснащення лабораторій здійснення контролю якості води.

У 2016-2017 роках фінансування Загальнодержавної цільової програми «Питна вода 
України» на 2011-2020 роки не здійснювалося.

З метою вирішення проблемних питань водопостачання населених пунктів області 
діє регіональна цільова програма «Питна вода Запорізької області» на 2012-2020 роки 
(затверджено рішенням Запорізької обласної ради від 31.05.2012 № 10), яка передбачає 
реалізацію заходів з будівництва, реконструкції та капітального ремонту мереж та очисних 
споруд водопостачання, водовідведення та водозабірних споруд в населених пунктах 
області.

За період з 2014 - 2018 рр. з різних джерел фінансування (державного, обласного та 
місцевих бюджетів, коштів підприємств) на забезпечення населення якісною питною водою 
за умови реалізації регіональних та місцевих програм, спрямованих на забезпечення 
населених пунктів області централізованим водопостачанням спрямовано 427,873 млн. 
грн., у т. ч. з державного бюджету 116,337 млн. грн., з місцевих бюджетів 292,455 млн. грн. 
та коштів підприємств 19,081 млн. грн.

За рахунок зазначених коштів на території області збудовано, реконструйовано та 
відремонтовано 392,86 км мереж водопостачання, 37,02 км мереж водовідведення, 179 
артезіанських свердловин, 35 водонапірних бапгг, 3 водопровідних та 9 каналізаційних 
очисних споруди, 9 насосних станцій.

У зазначений період фактичні обсяги фінансування заходів регіональних та місцевих 
програм з будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів водопостачання 
мають нестабільну динаміку порівняно з плановим показником.

Дефіцит фінансових інвестицій є однією із причин, які не дозволяють забезпечити 
населення Запорізької області якісною питною водою.

Стратегічна ціль:
Поліпшення якості питного водопостачання та стану будівельної галузі для сталого 
соціально-економічного розвитку регіону

Операційна ціль:
Забезпечення населення якісними послугами питного водопостачання


